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ПОРЯДОК 
оплати проїзду дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки 

до державних підприємств «Український дитячий центр «Молода гвардія» 
(м. Одеса), «Міжнародний дитячий центр «Артек» (м. Київ) та їх 

супроводжуючих осіб 
 

1. Цей Порядок оплати проїзду дітей, які потребують особливої 

соціальної уваги та підтримки (далі – діти пільгових категорій) до державних 

підприємств «Український дитячий центр «Молода гвардія» (м. Одеса), 

«Міжнародний дитячий центр «Артек» (м. Київ), та їх супроводжуючих осіб 

(далі – Порядок) визначає механізм використання коштів обласного бюджету, 

виділених на відповідний бюджетний рік для забезпечення оплати проїзду дітей 

пільгових категорій та їх супроводжуючих осіб до державних підприємств 

«Український дитячий центр «Молода гвардія» (м. Одеса), «Міжнародний 

дитячий центр «Артек» (м. Київ) (далі - Заклади), відповідно до Комплексної 

обласної програми з оздоровлення та відпочинку дітей, сімейної, гендерної 

політики та протидії торгівлі людьми на 2017-2021 роки, затвердженої 

рішенням Запорізької обласної ради від 26 січня 2017 року № 57 (далі – 

Комплексна програма). 
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2. Головним розпорядником бюджетних коштів та відповідальним 

виконавцем заходу Комплексної програми щодо організації та здійснення 

оплати проїзду дітей пільгових категорій та їх супроводжуючих осіб до 

Закладів є Департамент соціального захисту населення Запорізької обласної 

державної адміністрації (далі – Департамент). 

 

3. Проїзд дітей пільгових категорій та їх супроводжуючих осіб до 

Закладів здійснюється залізничним транспортом або автобусом від міста 

Запоріжжя. 

 

4. Оплата проїзду дітей пільгових категорій та їх супроводжуючих осіб до 

Закладів включає бронювання квитків у прямому та зворотному напрямку для 

дітей пільгових категорій та їх супроводжуючих осіб до м. Київ або м. Одеса               

(у залежності від місця розташування Закладу), а також оформлення квитків на 

дітей пільгових категорій та їх супроводжуючих осіб в обидві сторони.  

Оплата проїзду дітей пільгових категорій та їх супроводжуючих осіб до 

Закладів здійснюється на підставі договору між Департаментом і структурним 

підрозділом «Запорізька дирекція залізничних перевезень» регіональної філії 

«Придніпровська залізниця» публічного акціонерного товариства 

«Укрзалізниця». У разі неможливості перевезення дітей пільгових категорій та 

їх супроводжуючих осіб залізничним транспортом проїзд дітей здійснюється 

автобусом на підставі договору між Департаментом та перевізником у порядку 

чинного законодавства. 

 

5. Оплату проїзду дітей пільгових категорій та їх супроводжуючих осіб до 

Закладів здійснює Департамент через безготівкове перерахування коштів на 

банківський рахунок перевізника у межах обсягів бюджетних призначень, 

виділених на відповідний бюджетний період. 
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6. Структурними підрозділами районних державних адміністрацій, 

виконавчими комітетами міських рад міст обласного значення, до компетенції 

яких належать питання організації оздоровлення та відпочинку дітей, для 

оплати проїзду дітей пільгових категорій, формуються списки, які 

узагальнюються Департаментом відповідно до форми, що додається. 

 

7. Кількість супроводжуючих осіб, які забезпечують організацію проїзду 

дітей пільгових категорій до Закладів та у зворотному напрямку, визначається 

із розрахунку один дорослий на 15 дітей відповідно до вимог чинного 

законодавства.  

 

8. Квитки на дітей пільгових категорій та їх супроводжуючих осіб 

оформлюються на старшого супроводжуючого, відповідно до узагальненого 

списку дітей, направлених до Закладів. 

 

9. У разі відмови дитини за будь-якої причини від направлення до одного 

із Закладів після придбання квитків і відсутності заміни для даної дитини, 

кошти, які були витрачені на бронювання та придбання квитків на таку дитину, 

повертаються відповідно до вимог чинного законодавства. 

 

 
Керівник апарату Запорізької  
обласної державної адміністрації                                                    З.М. Бойко 

 
  
                       



 


